

Λάρισα, 16-11-2020

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Θέμα: «Κοινό μέτωπο γιατρών κατά της πανδημίας COVID-19»

Ο Ιατρικός Σύλλογος Λάρισας με μεγάλη ικανοποίηση ανακοινώνει την ανταπόκριση ιδιωτών γιατρών που εκδήλωσαν την πρόθεσή τους να συνδράμουν στο Εθνικό Σύστημα Υγείας. Ήδη ο κατάλογος ώρα με την ώρα αυξάνεται και καθημερινά επικαιροποιημένος διαβιβάζεται στη 5ΥΠΕ, υπηρεσία καθ ύλην αρμόδια για την τοποθέτηση τους στα κενά και την κάλυψη των αναγκών του ΕΣΥ.

Ήδη αυτή τη στιγμή 249 γιατροί του Π.Γ.Ν.Λ., 97 του Γ.Ν.Λ., 91 ειδικευμένοι στα Κ.Υ. ,600 ιδιώτες κλινικοί γιατροί και 100 ιδιώτες εργαστηριακοί ,υποστηριζόμενοι από μεγάλο αριθμό ειδικευμένων-αγροτικών γιατρών, έχουν ριχτεί στη μάχη κατά του COVID-19 στην περιοχή μας. Επιπρόσθετα οι ιδιώτες γιατροί εργάζονται παράλληλα και υποστηρίζουν 17 ιδιωτικές κλινικές και Κ.Α.Α., που λειτουργούν στην περιοχή μας και που ορισμένες δομές απ' αυτές υποστηρίζουν το ΕΣΥ. Αυτό δεν αναιρεί βέβαια το διαχρονικό μας αίτημα για μόνιμες προσλήψεις στο ΕΣΥ, με γρήγορες διαδικασίες.

Ενωμένοι όλοι μαζί σε κοινό μέτωπο, δίνουμε τον υπέρτατο αγώνα για να σώσουμε τις ζωές των συμπολιτών μας. Ιδιαίτερα οι γιατροί των COVID ειδικοτήτων έχουν ξεπεράσει ακόμη και τον εαυτό τους, εργαζόμενοι νυχθημερόν στις ΜΕΘ και στους θαλάμους COVID-19. Οι διχαστικές, συντεχνιακές λογικές, καθώς και οι προσωπικές στρατηγικές ορισμένων, δεν έχουν καμία θέση στο ιατρικό κίνημα.

Στην περιοχή ευθύνη μας, τόσο οι γιατροί του κρατικού όσο και του ιδιωτικού τομέα, έχουν συνειδητοποιήσει πλέον ότι η αρμονική συνεργασία τους είναι αυτή που θα φέρει τα καλύτερα αποτελέσματα στη συγκεκριμένη συγκυρία για τους συμπολίτες μας.

Τέλος, πιστεύουμε ακράδαντα πως το Σύστημα Υγείας της χώρας μας, θα πρέπει να έχει έναν ισχυρότατο κρατικό πυλώνα, που θα υποστηρίζεται από ένα εξίσου ποιοτικά αναβαθμισμένο ιδιωτικό τομέα, ώστε να προσφέρονται οι καλύτερες δυνατές ιατρικές υπηρεσίες στους πολίτες, που αυτή τη στιγμή καλούνται να βοηθήσουν συνειδητά στην αναχαίτιση του ιού, τηρώντας πιστά τα περιοριστικά μέτρα.

ΑΠΟ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ